



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

02 березня 2015р.

м. Северодонецьк

№ 67

**Про встановлення
пенсій за особливі заслуги
перед Україною**

Відповідно до статей 1, 2, 5, 6, 9, 10 Закону України “Про пенсії за особливі заслуги перед Україною” та враховуючи протокол засідання робочої групи з розгляду питань щодо встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною від 11.02.2015 № 1:

1. Встановити:

Дубині Володимиру Івановичу (Луганська область, м. Северодонецьк, шосе Будівельників, буд. 7 а, кв. 23) з 16 грудня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутатів міської ради чотирьох скликань;

Дуракову Миколі Олексійовичу (Луганська область, Кременський район, с. Булгаківка, вул. Октябрська, буд. 12) з 24 грудня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка нагороджена орденом «Знак Пошани»;

Купрещенко Наталії Олександрівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Свердлова, буд. 165) з 16 липня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей та якій у 2010 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Леонтієву Василю Васильовичу (Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Лисичанська, буд. 5 в, кв. 14) з 21 жовтня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 33 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка

нагороджена під час бойових дій медаллю «За відвагу»;

Лисенко Ніні Антонівні (Луганська область, смт Борівське Северодонецької міської ради, вул. Свердлова, буд. 20) з 16 грудня 2014 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка нагороджена грамотою Президії Верховної Ради Української РСР.

2. Збільшити:

Водолазській Галині Зіновіївні (Луганська область, Кременській район, с. Булгаківка, вул. Северна, буд. 10) з 24 березня 2014 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка народила і виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей та якій у 2012 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Долі Софії Василівні (Луганська область, Кременській район, с. Булгаківка, пров. Мирний, буд. 3) з 24 березня 2014 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка народила і виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей та якій у 2013 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» ;

Крюковій Наталії Іванівні (Луганська область, Кременській район, с. Булгаківка, вул. Радянська, буд. 18) з 24 березня 2014 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка народила і виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей та якій у 2012 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Ткаченко Ніні Іванівні (Луганська область, Кременській район, с. Невське, вул. Леніна, буд. 79) з 02 квітня 2014 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка народила і виховала до 6-річного віку п'ятеро дітей та якій у 2013 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

3. Встановити:

Акопьянц Лідії Гамаяківні (Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Новікова, буд. 11 а, кв. 140) з 06 травня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом «Знак Пошани», Почесною грамотою Президії Верховної Ради Української РСР, грамотою Президії Верховної Ради Української РСР, лауреату Державної премії Української РСР у галузі науки і техніки, 23 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;


Герасименко Галині Петрівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Філатова, буд. 1) з 19 травня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Драниш Тамарі Миколаївні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Октябрська, буд. 7, кв. 2) з 02 червня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій грамотою Президії Верховної Ради Української РСР, 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Євстюхіній Валентині Іванівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Свердлова, буд. 287, кв. 6) з 25 грудня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Ковриженко Катерині Іванівні (Луганська область, м. Лисичанськ, квартал Жовтневої революції, буд. 35, кв. 88) з 20 березня 2014 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій під час бойових дій медаллю «За відвагу», 33 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність.

Голова



Г.Г. МОСКАЛЬ